
 
Τομεακή Επιτροπή Βορειοδυτικής Αθήνας 

Κομματική Οργάνωση Λυκόβρυσης - Πεύκης  

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η συγκέντρωση της Κομματικής Οργάνωσης 
Λυκόβρυσης – Πεύκης του ΚΚΕ με τίτλο «Ή τα κέρδη τους ή οι ζωές μας. Μόνο ο λαός σώζει το 
λαό. Όλοι στον αγώνα με ΚΚΕ δυνατό!» το Σάββατο 18 Μάρτη στην πλατεία Σοφούλη. 

Κεντρικός ομιλητής ήταν ο Θοδωρής Κωτσαντής, γραμματέας του Κεντρικού Συμβουλίου της 
ΚΝΕ και υποψήφιος βουλευτής του ΚΚΕ στο ψηφοδέλτιο Επικρατείας.  

Στην ομιλία του χαιρέτησε όλους τους νέους και τις νέες, τους μαθητές, τους φοιτητές, τους 
εργαζόμενους που με τις κινητοποιήσεις, τα συνθήματα, τις φωνές τους βούλιαξαν τους 
δρόμους και τις πλατείες της Αθήνας και όλης της χώρας. Που – όπως είπε – «έφεραν πίσω την 
ελπίδα μέσα στη θλίψη και τη καταχνιά που μας περιβάλλει. Νίκησαν την προπαγάνδα της 
ψευτιάς, αποκάλυψαν την αλήθεια για το έγκλημα στα Τέμπη, έγιναν η φωνή των νεκρών. 
Βροντοφώναξαν πως η νέα γενιά δεν ξεχνά, δεν συγχωρεί, δεν θα επιτρέψει να συγκαλυφθεί το 
έγκλημα».  

Χαρακτήρισε ως προδιαγεγραμμένο έγκλημα αυτό που έγινε στα Τέμπη. «Ούτε ατύχημα, ούτε 
η “η κακιά η (χ)ώρα”, ούτε «θυσία» όπως προκλητικά λέει ο πρωθυπουργός. Ήταν έγκλημα με 
υπεύθυνους το κέρδος των επιχειρηματικών ομίλων, το κράτος, όσους κυβέρνησαν και 
κυβερνούν τη χώρα. Αυτό θέλουν να κρύψουν. Για να διαφυλάξουν το σάπιο σύστημα που δεν 
διστάζει να θυσιάσει ακόμα και ανθρώπινες ζωές στον βωμό του κέρδους. Για να μείνει στο 
απυρόβλητο η διαχρονική πολιτική της «απελευθέρωσης», της ιδιωτικοποίησης των 
σιδηροδρόμων που ακολούθησαν όλες οι κυβερνήσεις της ΝΔ, του ΣΥΡΙΖΑ, του ΠΑΣΟΚ, με βάση 
τις κατευθύνσεις της ΕΕ» 

Συνέχισε λέγοντας πως το σύνθημα «ή τα κέρδη τους ή οι ζωές μας έγινε βίωμα για τη νεολαία 
που νιώθει να ασφυκτιά μέσα σε αυτό το σύστημα της αδικίας, της εκμετάλλευσης».  

Κάλεσε  το λαό και ιδιαίτερα τη νεολαία να δυναμώσουν την οργάνωση και την πάλη σε κάθε 
χώρο δουλειάς, σχολείο, πανεπιστήμιο και γειτονιά. «Ώστε το ΠΟΤΕ ΞΑΝΑ να γίνει απόφαση 
συλλογικής διεκδίκησης και αγώνα ενάντια στα εγκλήματα που προετοιμάζονται» όπως 
ανέφερε χαρακτηριστικά.  

Τόνισε πως «Τώρα είναι η ώρα να υπάρξει πολιτική τιμωρία για όσους, με το να υπερασπίζονται 
το σύστημα της σήψης και της εκμετάλλευσης, δολοφονούν τα όνειρα και τα δικαιώματα της 
νεολαίας, των λαϊκών οικογενειών. Τώρα είναι η ώρα να ενισχυθεί το ΚΚΕ παντού που βρίσκεται 
στην πρώτη γραμμή του αγώνα για να αντιστοιχηθεί η ζωή μας με τις δυνατότητες της εποχής 



μας, με την επιστημονική πρόοδο, την τεχνολογική εξέλιξη, τις παραγωγικές δυνατότητες της 
χώρας μας».  

Πως «τα αστικά κόμματα είναι ταγμένα να υπηρετούν το κεφάλαιο και τα κέρδη του, όχι να τα 
αμφισβητούν.  Προτιμάνε να ξεμαλλιάζονται στα τηλεπαράθυρα, να βγάζουν ο ένας τα άπλυτα 
του άλλου στη φόρα, να εκβιάζουν το λαό με ψεύτικα διλήμματα για να αποσπάσουν την ψήφο 
και την ανοχή του. Αυτή την αντίληψη του «πάμε κι όπου βγει», του «να φύγει αυτός και μετά 
βλέπουμε» πληρώνουμε τόσα χρόνια, επιλέγοντας ανάμεσα στη Σκύλλα και τη Χάρυβδη. Γιατί 
στο τρένο του καπιταλιστικού κέρδους, της σήψης, της εκμετάλλευσης είναι όλοι τους μαζί 
μηχανοδηγοί. Σε αυτές τις ράγες δεν υπάρχει μικρότερο κακό. Υπάρχει μόνο από το κακό στο 
χειρότερο».  

Κλείνοντας απηύθυνε κάλεσμα προς το λαό και τη νεολαία να δυναμώσει το ΚΚΕ. Όπως είπε 
χαρακτηριστικά: «Το ΚΚΕ βρίσκεται απέναντι στα συμφέροντα των επιχειρηματικών ομίλων, τις 
κυβερνήσεις και τα κόμματά τους. Το ΚΚΕ είναι ελεύθερο από οποιεσδήποτε δεσμεύσεις προς 
τα μονοπώλια, την ΕΕ, το ΝΑΤΟ. Για αυτό μπορεί να κοιτάει το λαό στα μάτια και να του λέει την 
αλήθεια. Γι’ αυτό οι βουλευτές του ΚΚΕ είναι μπροστά σε κάθε λαϊκή κινητοποίηση. Η ψήφος 
στο ΚΚΕ δεν θα μεταλλαχτεί ούτε σε στήριξη, ούτε σε ανοχή σε καμιά αντιλαϊκή κυβέρνηση, 
όποια σύνθεση κι αν έχει, όποια κόμματα κι αν την αποτελούν. Αντίθετα θα κατατεθεί στον 
αγώνα, για να δυναμώσουν οι ελπιδοφόρες εστίες αντίστασης, να ενωθούν σε ένα μεγάλο 
πανελλαδικό κίνημα πάλης και ανατροπής. Το ΚΚΕ είναι έτοιμο από σήμερα για να συμβάλει, να 
πάρει μέρος σε μια διακυβέρνηση μιας γνήσιας εξουσίας της εργατικής τάξης, του λαού. Και 
αναλαμβάνει από σήμερα τη μεγάλη ευθύνη να συμβάλλει ώστε να συνειδητοποιήσει ο λαός τη 
μεγάλη δύναμη που έχει να καθορίσει τις εξελίξεις προς όφελός του. Γιατί έχει πρόγραμμα που 
βάζει στο επίκεντρο μόνο τον άνθρωπο και τις ανάγκες του». 

Στη συνέχεια, χαιρετισμό έκανε ο Άρης Κυριακίδης, δημοτικός σύμβουλος, επικεφαλής και εκ 
νέου υποψήφιος Δήμαρχος της «Λαϊκής Συσπείρωσης» στο Δήμο Λυκόβρυσης – Πεύκης, ο 
όποιος τόνισε ανάμεσα σε άλλα: 

«Λίγες μέρες μετά το τραγικό έγκλημα στα Τέμπη, επιβεβαιώνεται ότι το κράτος, στόχο έχει πως 
θα μεγαλώνουν τα κέρδη μία χούφτας επιχειρηματικών ομίλων,  ενώ οι ανθρώπινες ανάγκες 
μπαίνει πάντα σε δεύτερη μοίρα, ακόμα και η ανθρώπινη ζωή. Αντίστοιχα εγκλήματα έχουν γίνει 
και στο Μάτι, και στη Μάνδρα, και στην Εύβοια, όπου δεκάδες άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους 
ενώ χιλιάδες βρέθηκαν ανυπεράσπιστοι μπροστά σε φωτιές και πλημμύρες, γιατί το κράτος 
ιεραρχεί τα απαραίτητα μέτρα προστασίας του λαού κάτω από τα κέρδη των επιχειρήσεων (…). 

«Αυτή είναι η ανάπτυξη τους, και αυτό είναι το κράτος τους, γιατί αυτό είναι το σύστημα τους. 
Είναι ο καπιταλισμός που γίνεται όλο και πιο βάρβαρος, πιο επιθετικός, πιο εχθρικός απέναντι 
στους λαούς» (…). 

«Αυτό το κράτος, είναι το ίδιο, κεντρικό και τοπικό. Χέρι-χέρι κυβερνήσεις, περιφέρειες και 
δήμοι κινούνται στις ίδιες ράγες. Στις ράγες του κέρδους, που καθορίζουν το αν θα γίνουν τα 
απαραίτητα αντιπλημμυρικά έργα, αν θα ελεγχθούν αντισεισμικά τα σχολεία, αν υπάρξει 
προστασία του πράσινου ή όχι. 

Είναι το ίδιο κράτος που κάνει το σταθμάρχη των εργολάβων σε όλους τους δήμους, όπου 
κρίσιμες υπηρεσίες όπως το πράσινο, η καθαριότητα, τα απορρίμματα, παραδίδονται στους 



ιδιώτες αφού το προσωπικό δεν υπάρχει με δική τους ευθύνη, όποιο χρώμα κι αν έχουν όποια 
κυβέρνηση κι αν είναι πάνω. Είτε ΝΔ είτε ΣΥΡΙΖΑ, είτε ΠΑΣΟΚ, μαζί με τους «εκλεκτούς» τους 
στους δήμους, όπως και στο δικό μας, υλοποιούν κατά γράμμα αυτή την αντιλαϊκή πολιτική, με 
συγκεκριμένες δεσμεύσεις προς τους μεγάλους επιχειρηματικούς ομίλους, την ΕΕ αλλά και το 
ΝΑΤΟ, για το οποίο ξοδεύουμε δις κάθε χρόνο, για τις ανάγκες της γεωστρατηγικής αναβάθμισης 
της χώρας, δηλαδή το πως τα μεγάλα μονοπώλια θα πάρουν μεγαλύτερο μερίδιο από την πίτα, 
ενώ από την άλλη δεν υπάρχουν γιατροί, καθηγητές, μέσα πυρόσβεσης και αντισεισμικός 
έλεγχος» (…). 

«Απέναντι σε αυτό το κράτος, που βλέπει μόνο κέρδη και ζημιές, εμείς προτάσσουμε τις ζωές 
μας, τις ζωές που ζούμε αλλά κύρια τις ζωές που θα έπρεπε να έχουμε το 2023. Τις ζωές που και 
έχουμε ανάγκη αλλά και μπορούμε να έχουμε, αν φύγει μία και καλά από τη μέση το κέρδος που 
κινεί την οικονομία, και το πολιτικό προσωπικό που υπηρετεί πιστά αυτές τις πολιτικές.  

Για αυτό και στις ερχόμενες εκλογές, όποτε κι αν γίνουν στηρίζουμε το ΚΚΕ και τη Λαϊκή 
Συσπείρωση σε δήμους και Περιφέρειες, για να βγει ενισχυμένος ο λαός. Να τους 
δυσκολέψουμε, να τρέμουν να περάσουν νέα μέτρα, να φοβούνται τη λαϊκή οργή και 
αγανάκτηση όπως αυτές τις μέρες και ταυτόχρονα να ανοίξει ο δρόμος για ριζικές αλλαγές». 

Στη συγκέντρωση παρευρέθηκαν ο Γιάννης Τασιούλας, μέλος της Κ.Ε του ΚΚΕ και οι δημοτικοί 
σύμβουλοι της «Λαϊκής Συσπείρωσης» Λυκόβρυσης – Πεύκης, Παναγιώτης Ασβεστάς και 
Δημήτρης Πατουλιάς. 


